

# 动感地带 存套餐送套餐

现在发短信、网上营业厅都可办理

套餐存送限时出击  
特权就在我的地盘

存3个月套餐费,就赠送给你3个月套餐费,机会难得,不要错过。郑州移动的动感地带存套餐送套餐活动正在火热进行中,动感地带用户不要错过。

晚报记者 祁京

## 套餐费存就送

据了解,优惠活动将持续至5月31日。活动期间,郑州移动动感地带用户预存3个月套餐费,即可获赠3个月套餐费;预存6个月套餐费,即可获赠6个月套餐费;多存多送。

需要注意的是,在活动期间,如果销号或转品牌,赠送的套餐费将失效;如果动感地带套餐间互转,则预存及赠送的套餐费按照目前现行规则进行处理;赠送的套餐费将于客户所预存的套餐费使用完毕的次日起,逐月赠送;通过网站办理时,客户当前的话费余额必须大于所要预存的套餐费用才能参与此活动(话费余额不包括参加活动赠送的自由话费或分摊话费)。

## 可以通过短信办理

和以往的存套餐活动不同的是,这次的预存送套餐活动,还加入了手机短信办理,只要发个短信,就可以办理了,大大方便了动感地带用户办理。

要想通过短信办理套餐存送,就发送“CTC3”(存三个月送三个月套餐)或“CTC6”(存六个月送六个月套餐)至“10086”。

发送短信之后,套餐费会直接从你的手机费里扣除,所以你只要保证手机内的余额足够参加活动就可以了。

怎么样,动感地带的套餐预存很给力吧?那就赶紧来参加吧。

## 优惠信息

### 百科知识汇,动脑赢好礼

4月25日之前,移动客户发送DT到106583660参与答题活动,每累计猜对10题即可获赠一次百分百中奖的抽奖机会(抽奖提示短信:恭喜您获赠一次百分百中奖的抽奖机会,回复“CJ”即可进行抽奖,祝您获得大奖,回复BZ了解奖项设置。)

活动结束后,对累计答对题数最多的前1000名客户,再各奖励10元话费。

祁京

### 《三国杀》手机游戏降价

为了庆祝下载破10万次,中国移动特别推出《三国杀》半价送大礼活动。

从即日起至4月30日,客户可以5元的超低价格(原价10元)下载《三国杀》手机游戏,同时可参与抽奖,有机会获得Q版《三国杀》(铁盒版)卡牌一套(共200套)。

中奖用户名单将于5月30日前在g.10086.cn公布;所有奖品将于6月15日前完成发放;单个手机号码只能获得一次中奖机会。

风靡全国的桌游《三国杀》自推出手机游戏版以来,一直备受用户的喜欢。

原汁原味的画面和玩法,人性化的教学系统,这款游戏能让新手快速掌握操作,同时加入了战功系统、成就系统,并隐藏武将,让游戏更富有竞技性、挑战性和趣味性。

祁京

## 手机阅读推荐榜

### 《谜踪之国④幽潜重泉》

作者:天下霸唱

本书是继《鬼吹灯》后,天下霸唱的又一倾力力作!万劫不复的死者之国?死人才知道的秘密究竟怎样才能破解?本书揭秘连考古学家都不敢公开的重泉地底深渊之谜。

实体书售价:32.8元

手机阅读售价:3元

阅读方式:发送短信“搜天下霸唱”到10658080

### 《下南洋》

作者:南派三叔

南派三叔回归力作,盗墓笔记终极延续。一段不为人所知的南洋秘闻,穿越了神秘莫测的南洋迷雾,一层层拨开了一个神秘故事的面纱,到底承载了怎样可怕的秘密?

实体书售价:28元

手机阅读售价:2.8元

阅读方式:发送短信“搜南派三叔”到10658080

## 动漫新作热推榜

### 《魂音》

作者:BUDDY

通灵少年vs美女心理治疗师。参加葬礼随即发生的不可思议事件。一个神秘的电话让他的生活彻底被改变。

阅读方式:发送短信“8082”到10086下载阅读客户端登录即可阅读。

### 《扳手少年-彩色新版》

作者:于彦舒

这是一个属于机师的世界,在探险的路上发生各种千奇百怪之事。

阅读方式:发送短信“8082”到10086下载阅读客户端登录即可阅读。

### 《漫画健康养生手册》

作者:笑兔兔

减肥的同时养生,羡慕吗?那就快来看吧。作为职场白领的一员,您是否长期坐在电脑前工作?来看看这本养生漫画,做一个健康白领。

阅读方式:发送短信“8082”到10086下载阅读客户端后登录即可阅读。

## 尝鲜一下

# 做达人,手机号玩转139社区

“琳琳,有什么新鲜事呀?还没走进你办公室就听见你的笑声了!”小张怀着好奇的心走向琳琳的电脑桌。“139社区呀,你还没加入这个行列吗?”琳琳用惊奇的目光从上到下打量了小张一番。“139社区是啥东东啊?我只听说过移动有个139邮箱,什么时候又推出了139社区啊?”



琳琳打开网页,边操作边慢慢解释道:“139社区和139邮箱一样,手机号就是社区账号,注册进去后,你可以将亲朋好友全部拉入这个社区圈子里。139社区既有PC客户端也有手机客户端,你可以随时随地发表你的观点。如果你看到新鲜的事物或者美好的风景,可以马上拍下来,随时与好朋友分享。这不,我的大学同学小雪这时正在桂林旅游,刚上传了在游乐场坐海盗船的开心照片,我们这些同学都在发表自己的评论呢。大家感觉好像回到了大学时代,虽然现在分隔得很远,但139社区如同一根绳子把我们紧紧地联系在一起。只要谁身边发生了什么新鲜事,大家都会第一时间发表在社区上。”

“噢,这个不是在电视剧《宫》里面饰演晴川的杨幂吗,她也在这上面啊?”小张仿佛看到了新大陆,吃惊地问道。“哈哈,那当然,她可是我天天关注的明星啊。你也可以呀,登录社区之后,进入广场,里面有明星汇,你可以挑选自己喜欢的明星。每天他们都会发一些微博呢。我感觉和他们是靠得那么近。你知道我最喜欢摄影了,我在139社区结识了不少爱好摄影的朋友。闲暇时大家都会分享自己的摄影作品,讨论摄影技巧。虽然我们素未谋面,但通过这个平台大家已经成了工作之余的好朋友……”



“上个星期我的手机丢了,许多朋友的联系号码都没了,上面还有好多与我有业务来往的客户的手机号码。不过139社区已经为我解决了这个大烦恼。139社区手机模块为用户提供了手机通信录的备份和恢复功能。用户只要简单点击一下‘备份’就能将本地通信录安全快捷地备份到网络上。139社区的这项功能让我不用再担心因手机丢失或者换新手机而无法恢复原来保存的通信录联系人信息。我最喜欢这个功能……”琳琳接着说道。

等不及琳琳把它的功能说完,小张就直奔办公室开通了139社区。自从用上139社区后,感觉每天都能与时代接轨,最主要的是结识了很多有共同兴趣的朋友,扩大了生活圈。

晚报记者 祁京

## 全球通信

# 保障中原经济区论坛通信畅通

4月6日,由河南省委宣传部主办,以“从中原到中原崛起”为主题,以合作、发展、共赢为主旨的中原经济区论坛在郑州国际会展中心举行。来自两岸政界、企业、学术等不同领域的高端人士共聚一堂,为中原经济区建设出谋划策。

为保障此次高规格论坛会议通信畅通,郑州移动协同集中维护中心积极行动,成立通信保障应急小组,提前部署,多措并举全力确保

通信畅通。深入了解论坛背景,对此次活动进行各项网络分析,制定详细的应急通信保障方案;同时对CBD环内、环外、会展中心,以及周边宾馆、饭店基站小区进行扩容,加强网络承载能力。

论坛期间,郑州移动在会展中心架设2辆应急通信车,并对应急车停放位置、天线方向、设备配置及数据作充分准备,安排网络运维

技术骨干组成应急小组,对活动场地附近基站话务和信令进行实时监测,密切关注网络告警,确保第一时间应对论坛期间突发性问题及故障。

经过努力,在整个中原经济区论坛会议期间,郑州移动圆满保障了网络无线通信的正常运行,实现了无拥塞、无故障、无投诉,进一步提升了用户感知,塑造了良好的移动品牌形象。

祁京